



Részletes Program

Helyszín: Kolorlab Innovációs Központ
Időpont: 2018. május 24. 16 óra

A program célja: közös gondolkodás, együttműködés ösztönzése innovatív, megújulást tervező helyi szereplők, így vállalkozások, civil szervezetek, intézmények között.

KolorFund – innovációs célú pályázati lehetőség helyi kisvállalkozásoknak



A fórumon rövid tájékoztató előadással felhívjuk a helyi mikro- és kisvállalkozások figyelmét a KolorFund legújabb pályázati lehetőségről: A vállalkozások innovatív fejlesztésének támogatására Kazincbarcikán. Bemutatjuk a felhívás főbb kritériumait, illetve válaszolunk a felhívással kapcsolatos kérdésekre, segítjük a projekt ötletek továbbgondolását. A pályázat iránt érdeklődőknek lehetőségük lesz kérdéseiket egyénileg is átbeszélni.



Beszélgetés Márk Marcellel, egy innovátorral

Marcelltól nem áll messze a határok feszegetése, a nyitottság, a vállalkozó szellem, mely tulajdonsága révén számos vállalkozói, közösségi kezdeményezés résztvevője, illetve elindítója.

Márk Marcellel elsődlegesen a digitális világ két témájáról tervezünk inspiratív beszélgetést:

- ❖ [MakerSpace](#), amely egy Budapesten működő digitális alapú és oktató közösség bemutatása. Marcell bemutatja, hogy a különféle anyagok (fa, fém, műanyag, textil és mikrochip-ek) felhasználásával milyen kreatív - a hagyományos oktatás és kézműves tevékenységeket kiegészítő - gyerekeknek és felnőtteknek is szóló képzési programokat lehet szervezni. Megvitatjuk, hogy milyen lehetőségei vannak egy ilyen program megvalósításának Kazincbarcikán.
- ❖ Marcell másik témája egy most induló kezdeményezés: a „[Digitális eszközök okos használata](#)” kisgyermekkorban, pl.: a bölcsődés és óvodás korosztály esetén. Marcell bemutatja azt a kezdeményezést, amely kutatással, felméréssel, illetve különféle tájékoztatási formákkal kívánja felhívni figyelmet a korai gyermekkorban a digitális eszközök (televízió, tablet) túlzó használatának veszélyeire, illetve az eszközök okos használatára.

KolorLab-ben működő vállalkozások bemutatkozása



Bemutatkozik a KolorLab Innováció Központban működő néhány vállalkozás, akik saját tevékenységükön túl beszélnek a hely adta együttműködésekről. A beszélgetésen túl a résztvevők betekintést nyerhetnek a vállalkozások irodáiba, műhelyébe.